

避孕藥之後最大突破 FDA 終開綠燈

首款「女性偉哥」10月上市



▲第一種用於提高女性性慾的處方藥氟班色林 路透社

「女性偉哥」Q&A

●如何起效？

氟班色林會對大腦內控制心情和慾望的化學物質產生影響，類似於抗抑鬱藥物。這個藥物最開始用於治療抑鬱，隨後轉化成一種性藥物。目前還不清楚，這個藥物為什麼會提高性慾，但研究人員指出，它可以增加大腦內一種與慾望有關的多巴胺，同時降低血清素，這種化學物質與滿足感有關。

●誰應服用這種藥？

FDA同意這種藥可用於絕經前性冷感的婦女，她們因性冷感出現情緒壓力。調查預計，約550到860萬的美國女性有這一症狀，大約佔20歲至49歲女性的8%至14%。因為還有很多其他原因影響人類的性慾，因此，醫生在作出診斷前，必須先排除很多其他原因，包括情侶關係問題和服用安眠藥和止痛藥的副作用。

●藥效如何？

在研究中，服用氟班色林的女性每個月性滿足的情況出現增長，而FDA的科學家稱藥效「較小」，但已足夠有效，滿足了FDA的藥效標準。

●副作用是什麼？

約10%的病人出現最常見的問題：頭暈、疲勞和昏厥。這種藥還有一項警告，女性不應服用某些特定藥物，包括抗真菌藥物，因為藥效的相互影響有可能引發低血壓和昏厥。

●要花多少錢？

有醫療保險的女性每個月服用需花費30美元至75美元（約230至580港元），取決於她們的保險條款。

●為何具爭議？

支持者指女性需FDA認證藥物治療性冷感，並將之視為嚴重醫學問題。反對者指藥物副作用風險太大，並質疑性慾低是否一種病。

美聯社



紐約擬監管時報廣場裸女拍照



▲半裸女子在時報廣場與人拍合照收費 路透社

【大公報訊】綜合《紐約每日新聞》、美聯社報道：紐約市近來有許多女性在著名地標時報廣場附近全裸拍攝照片以換取現金，市長白思豪表示將採取行動制止。

這種拍照風潮似乎越來越盛行，許多女性全身只有人體彩繪和一條丁字褲，還有人扮成牛仔造型在街上走，遊客如果想和她們拍照必須付錢。

警方表示很難阻止這種行爲，不過部分當地政治人物和報紙社論呼籲禁止這種行爲。白思豪說，他認為這種行爲是「錯誤的」。他並沒有表明將採取哪種行動來制止這種裸露拍照風，不過他說，以這種方式拍照收費等同「商業交易行爲」，需要接受城市監管。



▲克利夫蘭醫院內的麥當勞 網絡圖片

美知名醫院趕走麥當勞

【大公報訊】據法新社報道：美國心臟血管外科排名第一的克利夫蘭醫院日前表示，歷經10年努力，終於讓麥當勞離開醫院。

位於俄亥俄州的克利夫蘭醫院表示，此舉是一連串改革之一，目的是協助院內員工與患者做出更健康的飲食選擇。

醫院發言人席爾告訴法新社：「這不僅攸關麥當勞，而是克利夫蘭醫院試圖從治療病人轉為守護健康。」

根據醫院官網聲明，醫院負責人、心臟外科醫生科茲格洛夫10多年來一直試圖讓麥當勞離開醫院，不過麥當勞聲稱租約尚未到期，有權繼續在美食街經營。

克利夫蘭醫院過去早就禁止美食街銷售朱古力棒與含糖飲料，並且禁止自助餐店與餐廳提供油炸食品。此外，院區內禁止吸煙，不聘請有吸煙習慣的員工，並增設員工體育館與健身計劃。

席爾表示，這間麥當勞分店簽了20年租約，租約將在9月底到期，已擇定9月18日結束營業。



▲谷歌18日宣布推出的Hot 2手機 網絡圖片

谷歌非洲6國賣低價手機

【大公報訊】據美聯社報道：谷歌在非洲6個多數人仍買不起連網裝置的國家，推出低價智能手機。

谷歌18日宣布推出的Hot 2手機由Infinix製造，建議零售價為88美元（約港幣682元），將在尼日利亞實體商店內販售，埃及、加納、科特迪瓦、肯尼亞和摩洛哥等其他5國則可以在Jumia網上零售商店購買。

Infinix與谷歌合作打造的Hot 2低價手機，是去年在印度首度推出的Android One計劃之一。Android One是谷歌為電腦被視為奢侈品的發展中國家，推動低價智能手機的計劃。

Hot 2售價跟其他搭載Android最新軟件的智能手機比起來，便宜很多。以三星這個月將推出的最新Android手機為例，從700美元左右到超過800美元不等。



▲克利夫蘭醫院內的麥當勞 網絡圖片